

## **Eurol MPG EP 80W90 GL4**

Aceite para cajas de cambio manuales

Código del producto E110605 Versión 1.3 15/01/2025

## Información sobre el producto

Eurol MPG SAE 80W-90 GL4 está compuesto por aceites base parafínicos y aditivos, incluidos aditivos de Presión Extrema (EP) según la tecnología de fósforo/azufre.

Se recomienda Eurol MPG SAE 80W-90 GL4 para muchos tipos de cajas de cambios manuales y transmisiones finales en automóviles, autobuses y camiones, para los cuales se prescribe un aceite API GL-4.

Eurol MPG SAE 80W-90 GL4 también contiene aditivos contra la corrosión, oxidación y formación de espuma, lo que garantiza que el cambio suave no disminuya con el tiempo. Además, el MPG SAE 80W-90 GL4 tiene una buena fluidez a bajas temperaturas.

Eurol MPG SAE 80W-90 GL4 no daña los sellos de goma y previene depósitos no deseados.

## Nivel de rendimiento

- API GL-4
- MIL-L-2105

## Propiedades físicas

| Característica                | Valor/Resultado | ASTM Standaard |
|-------------------------------|-----------------|----------------|
| Color                         | Marrón          |                |
| Densidad a 20°C               | 0.88 kg/l       | ASTM D 4052    |
| Viscosidad cinemática a 40°C  | 138.4 cSt       | ASTM D 445     |
| Viscosidad cinemática a 100°C | 14.1 cSt        | ASTM D 445     |
| Índice de viscosidad          | 98.0            | ASTM D 2270    |
| Punto de inflamación          | 232 °C          | ASTM D 92      |
| Punto de fluidez              | -30 °C          | ASTM D 97      |